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Бивши хрватски премијер Иво Санадер, кога хрватско правосуђе терети за корупцију,
провео је ноћ у затвору "Реметинец". Прегледао га је лекар и уручена му је одлука о
притвору до месец дана.

  

  

Један од Санадерових бранилаца Чедо Продановић рекао је да ће бивши премијер
одбацити наводе и доказе Канцеларије за борбу против корупције и организованог
криминала (УСКОК) и документовано дати противаргументе. Продановић је најавио и да
ће у законском року поднети жалбу на једномесечни истражни затвор који је Санадеру
одређен пре седам месеци.

  

Продановић је негирао писање поједних медија да је бивши премијер смештен у женско
одељење затвора, рекавши да је смештен у мушком одељењу, да је сам у ћелији и да
нема додира с другим затвореницима.

  

Према његовим речима, Санадер се није жалио на услове у затвору. Он је додао да је
Санадер смршао јер је редовно вежбао, као и да ће га породица посетити тек када се
смањи интерес медија. На питање да ли је истина да су, како пишу поједини медији,
синоћ приликом довођења Иве Санадера у притвор затвореници у Реметинцу
скандирали "Иво, лопове", Продановић је рекао да таквих информација нема.

  

Бивши хрватски премијер изручен је синоћ Хрватској из Аустрије где се у притвору у
Салцбургу налазио седам месеци. Прво појављивање Санадера пред хрватским
истражитељима очекује се у четвртак у 13 часова.

  

У пет истрага које се воде, Санадер се терети, сам или са саучесницима, за осам
кривичних дела, од подстицања, примања мита и злоупотребе положаја до удруживања
у злочиначку организацију.
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Највећа афера у коју је умешан је афера са агенцијом "Фими медија", преко које је, путем
послова мимо конкурса и лажних фактура, узето око 80 милиона куна (11 милиона евра)
из 20 министарстава и државних предузећа.

  

Санадер је директорима и министрима сугерисао сарадњу са "Фими медијом", чија је
власница Невенка Јурак била блиска пријатељица ХДЗ-овог благајника и шефа царине
Младена Баришића који је од Јуракове преузимао новац и прослеђивао га на рачуне
Санадера и његове фамилије, али и у црни фонд ХДЗ-а.

  

Друга истрага у вези је са Хрватском електропривредом (ХЕП) и злоупотребом положаја
и овлашћења у случају незаконитог пословања ХЕП-а са петрохемијским комбинатом
"Диоки", чији је власник Роберт Јежић.

  

Санадер је, наводно, наложио да ХЕП продаје струју појединим предузећима по
повлашећеним ценама, као и ХЕП-ов зајам "Диокију" од 15 милиона куна (2,2 милиона
евра), за шта му је власник фирме Јежић купио блиндирани "бе-ем-ве" вредан око
600.000 евра и тако компромитовао и ХДЗ.

  

Трећа истрага је у вези са куповином магацина Јадранског нафтовода (ЈАНАФ) у
индустријској зони Загреба по далеко већој цени од стварне, чиме су Санадер и Јежић
покушали да оштете ЈАНАФ.

  

Наредна истрага односи се на наводну провизију Хипо банке, при чему се Санадер
терети да је за време преговора са том банком за себе договорио провизију од седам
милиона шилинга и тако добио најмање 3,5 милиона куна (471.000 евра).

  

Пета велика афера је продаја "Ине" мађарској компанији "Мол", при чему су Мађари
добили много већа управљачка права него што им је учешће у капиталу, што им је
омогућио Иво Санадер, за мито од десет милиона евра. Осим Санадера, за ту аферу се
терете и бивши вицепремијер Дамир Поланчец и шеф управе "Мола" Жолт Хернади.
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Против Иве Санадера, до сада, као и у већини антикорупцијских истрага, није подигнута
оптужница.
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